



ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ПАРТИОМА КПСС, ОМК ПРОФСОЮЗА И КОМИТЕТА ВЛКСМ В ОБЪЕДИНЕННОМ ИНСТИТУТЕ ЯДЕРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

№ 2 (1915)

Вторник, 8 января 1974 года

Год издания 17-й

Цена 2 коп.

ПАРТИЯ ЗОВЕТ К НОВЫМ ПОБЕДАМ

Советские люди приступили к выполнению планов четвертого года пятилетки в обстановке огромного трудового подъема, высокой творческой активности. Их вдохновляют плодотворные итоги ударной работы в минувшем году, новые задачи экономического, социального и культурного строительства, определенные декабрьским (1973 г.) Пленумом ЦК КПСС и седьмой сессией Верховного Совета СССР, успехи в борьбе за прочный мир и международное сотрудничество. С воодушевлением воспринял весь наш народ теплые, сердечные слова новогоднего поздравления товарища Л. И. Брежнева, выражающую им уверенность, что советские люди, беззаветно преданные своей Родине, и в 1974 году покажут пример коммунистического отношения к труду.

Вчера опубликовано Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу. Повсюду в нашей стране оно встречено как документ громадной мобилизующей силы. Обращение зовет коммунистов, всех советских людей умножить трудовой вклад в борьбу за успешное претворение в жизнь исторических решений XXIV съезда партии, еще шире развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение плановых заданий роста экономики, за существенное улучшение качественных показателей работы. Речь идет о том, чтобы в нынешнем году увеличить объем продукции промышленности на 6,8 процента, а сельского хозяйства — на 7,3 процента. Национальный доход должен возрасти на 20 миллиардов рублей, причем 87 процентов этого прироста намечено получить за счет повышения производительности общественного труда.

«Выполнение и перевыполнение плана 1974 года, — говорится в Обращении, — будет иметь определяющее значение не только для успешного завершения этой пятилетки, но и явится важным шагом к созданию прочной основы для дальнейшего роста экономического потенциала и повышения материального благосостояния и культурного уровня народа в будущем пятилетии».

Успешное продвижение СССР по пути коммунистического строительства имеет огромное международное значение. Достижения Страны Советов способствуют росту ее международного авторитета, увеличивают притягательную силу социализма, являются достойным вкладом советского народа в борьбу за мир и социальный прогресс человечества.

Центральный Комитет КПСС отмечает, что наши трудовые победы зависят от умения работать творчески, от высокой сознательности, профессиональной подготовки, чувства ответственности и дисциплины. Важно учесть и привести в действие дополнительные резервы, на основе мобилизации внутренних ресурсов добиться значительного увеличения выпуска продукции и улучшения ее качества. В этой связи особое значение приобретает движение за принятие встречных планов, начатое по инициативе передовых предприятий Москвы и других промышленных центров. Законом каждого коллектива, каждого труженика с первых дней года должно стать выполнение и перевыполнение сменных, месячных и квартальных заданий.

Могучий поток всенародного социалистического соревнования следует направить прежде всего

на ускорение роста производительности труда, повышение эффективности общественного производства. А это означает повсеместно и энергично внедрять новейшую технику, прогрессивные технологические процессы и проектные решения, максимально использовать действующие машины и оборудование, беречь каждый час, каждую минуту рабочего времени, быстро вводить и осваивать новые мощности, снижать себестоимость, уменьшать материалоемкость продукции, быть бережливыми в большом и малом.

Интересы дальнейшего развития социалистической экономики требуют достижения нового уровня хозяйствования. Министерства и ведомства, плановые, снабженческие, финансовые органы призваны создавать все условия для выполнения трудовыми коллективами встречных планов, социалистических обязательств. Надо своевременно предотвращать срывы заданий отдельными предприятиями, решительно добиваться экономии сырья и материалов, не допускать текучести рабочей силы, быстрее внедрять достижения науки и техники.

Наша партия уверена, что в авангарде социалистического соревнования и впредь будет идти героический рабочий класс — ведущая сила советского общества, что все труженики индустрии и сельского хозяйства, работники науки и культуры закрепят достигнутое, порадуют Отчизну новыми славными делами. Весомый вклад в общенародную борьбу за претворение в жизнь планов четвертого года пятилетки внесут советские женщины, наша замечательная молодежь.

Вместе со всем народом вновь будут держать ответственный экзамен партийные организации. Задача коммунистов — возглавить трудовой порыв советских людей, рука об руку с Советами депутатов трудящихся, профсоюзами и комсомолом надежно подкрепить хозяйственные планы широкой организаторской, политической и идейно-воспитательной работой. Важно обеспечить подлинную состязательность и трудовое соперничество в соревновании, действенное материальное и моральное поощрение лучших коллективов, новаторов производства. Боевыми помощниками партийных организаций в дальнейшем развитии социалистического соревнования призваны выступать газеты — от центральных до многотиражек, телевидение и радио. Их обязанность — ярко и всесторонне освещать ход соревнования, передавать накал всенародной борьбы за успешное выполнение планов и обязательств. Особого внимания заслуживает показ героев пятилетки — тех, кто идет впереди, чей ценный опыт должен получить широкое распространение, стать образцом для других.

Обращение Центрального Комитета КПСС вызывает живой отклик в сердцах всех коммунистов и беспартийных, у рабочих, колхозников, интеллигенции. В ответ на призыв партии к новым трудовым подвигам, к самоотверженному, ударному труду советские люди заявляют о непреклонном стремлении отдать свои силы, знания, творческую энергию делу процветания Родины, дальнейшего роста ее экономического и оборонного могущества, достижению новых побед в коммунистическом строительстве.

«Правда», 5 января 1974 года.

СЛОВО СДЕРЖАЛИ

предложений с экономическим эффектом 6728 руб. На экономленных горюче-смазочных материалах и электроэнергии будет отработано 3 дня.

Передовики производства: водитель автокрана И. В. Аржаных, машинисты козловых кранов А. П. Шибанов и И. А. Кирюшин, стропальщики И. А. Матвеев, Н. В. Кузовков, В. С. Каретников, грузчики С. В. Шаронов, Г. В. Шишунов, Р. С. Семенов, слесарь А. Д. Глазунов, — уже давно трудятся в счет 1974 года. Мастер участка Я. Т. Карнаух награжден значком «Победитель социалистического соревнования 1973 года».

Равняясь на правофланговых, перенимая опыт и мастерство ветеранов транспорта, таких как машинист железнодорожного крана А. В. Курочкин, водитель автомашины А. Т. Селиванов, грузчик П. И. Михеев, хорошо трудятся молодые рабочие участка трактористы Л. П. Нефедов, П. А. Никитин, грузчик В. А. Хромов.

Подводя итоги сделанному, взвесив свои возможности, коллектив принял новые повышенные обязательства, один из пунктов которых — добиться присвоения звания «Предприятие высокой культуры производства». Мы приложим все силы, чтобы в 1974 году завоевать это высокое звание.

Ф. АНИСЬКОВ,
начальник Дубненского
производственного участка.
Л. ТОРОПОВА,
председатель цехового
комитета профсоюза.

Наш ответ — ударный труд

Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу, опубликованное в печати 4 января, вызывает чувство гордости за нашу Родину, за достигнутые успехи и воодушевляет на новые трудовые рывки.

Ушедший 1973 год принес много замечательных побед во всех отраслях народного хозяйства. Обеспечено дальнейшее развитие нашей индустрии. Большую победу одержали труженики сельского хозяйства: вacroма засыпан рекордный урожай хлеба.

Все, чего достигла наша Родина, — это воплощение в жизнь идей партии, это вклад каждого советского труженика в выполнение намеченных планов.

Центральный Комитет КПСС в своем Обращении призывает еще шире развернуть социалистическое соревнование, чтобы в 1974 году добиться новых успехов.

«Все, что у нас есть сегодня и чего мы добьемся завтра, — говорится в Обращении, — зависит от нас самих, от умения каждого советского человека работать творчески, от высокой сознательности, профессиональной подготовки, чувства ответственности и дисциплины». Коллектив наших экспериментальных мастерских хорошо поработал в 1973 году. Хочется верить, что год 1974-й будет отмечен новыми достижениями.

А. АКАТОВ,
слесарь VIII разряда
экспериментальных
мастерских ЛЯП.

Задание перекрыто

Участок механизации призван обслуживать строительными механизмами строительномонтажное управление № 5, МСУ-93, завод ЖБИДК.

1973 год для рабочих и ИТР участка, как и для всего советского народа, был решающим годом пятилетки. С теми задачами, которые стоят перед участком, коллектив успешно справился. Об этом свидетельствуют результаты работы участка. В 1973 году коллективу участка при подведении итогов социалистического соревнования среди подразделений Управления механизации присуждался первое и второе места.

План 11 месяцев выполнен на 129,8 процента. За счет реализации внутренних резервов получена прибыль в сумме 120 тысяч рублей. 98 процентов рабочих и ИТР участка охвачены индивидуальным соревнованием. Группа механизаторов, выполнивших годовую план 1973 года досрочно, награждена значком «Победитель социалистического соревнования 1973 г.». Среди них: машинист бульдозеров А. Е. Исаев, Н. А. Коваленко, Н. С. Касьянов, В. И. Сергеев, М. Г. Филалеев; машинисты экскаваторов В. Е. Буканов и В. С. Гусев.

Победителем в социалистическом соревновании среди под-

разделений участка механизации вышло прорабство землярольных механизмов.

Больших успехов добились наши рационализаторы. В минувшем году они подали 32 рационализаторских предложения с экономическим эффектом 15819 рублей, что означает значительное перевыполнение годового плана. Лучшие рационализаторы 1973 года — это токарь В. А. Федоровский, прораб по башенным кранам С. М. Калинин, слесарь Ю. Н. Царков.

В 1974 году наряду с выполнением основных технико-экономических показателей главными задачами являются: повышение состояния техники безопасности, дальнейшее совершенствование организации производства работ, повышение культуры производства. В новом году коллектив участка включился в борьбу за звание «Участок высокой культуры производства».

Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу воодушевляет наш коллектив на новые трудовые успехи, на досрочное выполнение плановых заданий.

В. ЖИГУЛИН,
инженер участка
механизации.

Посол КНДР в Дубне

Два дня в Дубне находился Чрезвычайный и Полномочный посол Кореической Народно-Демократической Республики в СССР Квон Хи Ген. Цель его приезда — знакомство с деятельностью Объединенного института ядерных исследований.

В Лаборатории нейтронной физики посла КНДР познакомил с работой импульсного экспериментального реактора директор лаборатории академик

И. М. Франк. Кроме того посол КНДР посетил лаборатории ядерных реакций, вычислительной техники и автоматизации, высоких энергий.

Перед отъездом Квон Хи Ген выразил благодарность дирекции ОИЯИ за предоставленную ему возможность посетить Объединенный институт, за прием, оказанный ему администрацией и учеными ОИЯИ.

В. ШВАНЕВ.

Широко развернув соревнование за выполнение плановых заданий и социалистических обязательств третьего года пятилетки, коллектив Дубненского производственного участка станции Большая Волга Московской железной дороги добился новых трудовых успехов.

Годовой план по общему объему переработки народнохозяйственных грузов выполнен 25 декабря 1973 года. Производительность труда достигла 106 процентов. Себестоимость переработки одной тонны грузов составила 13 коп., при плане 13,9 коп. Все это достигнуто за счет тщательной подготовки смени к работе, ликвидации непроизводительных расходов, уплотнения рабочего дня, освоения работниками смежных профессий.

На участке разработано и внедрено 6 рационализаторских

ВЫПОЛНЯЯ НАМЕЧЕННОЕ

Партийная организация городского узла связи немногочисленна, но ее деятельность проявляется в работе всех производственных подразделений, мобилизует коллектив на успешное выполнение стоящих перед ним задач.

Как правило, в планах партийного бюро, составляемых на квартал, отражается организационная, идеологическая и массово-политическая работа в коллективе. Кроме этого партийным бюро составляются планы мероприятий по конкретным направлениям, осуществление которых ведется под постоянным контролем партбюро.

На заседаниях партбюро и партийных собраниях регулярно заслушиваются сообщения о работе месткома, комсомольской организации, группы народного контроля. На повестку дня выносятся вопросы дальнейшего усиления идейно-политической работы, экономической учебы, социалистического соревнования и др.

Партийным бюро составлен план мероприятий, направленных на повышение творческой активности коллектива в производственной и общественной деятельности, на развитие коллективизма и взаимопомощи в работе, укрепление трудовой дисциплины. Этот план успешно выполняется.

Большое внимание в городском узле связи уделяется политическому и экономическому образованию. Нельзя не отметить хорошую работу политшколы среднего звена, где руководителем коммунист И. Н. Коряко. Интересно, при большой активности слушателей проходят занятия в школе коммунистического труда, руководителем которой З. И. Коряко за активную пропагандистскую работу награждена Почетной грамотой ГК КПСС.

В течение 1973 года для работников городского узла связи членами общества «Знание»

было прочтано 9 лекций на различные темы. И в этом году планируется проведение лекций не реже одного раза в месяц. Два раза в месяц в производственных подразделениях проводятся политинформации по вопросам внутренней и внешней политики, международной жизни. Лучшим политинформатором является коммунист А. М. Привезишева.

Важным средством повышения трудовой и общественной активности является рост общеобразовательного и профессионального уровня рабочих и служащих.

Ежегодно в ГУС проводится техническая учеба всего коллектива, направленная на повышение знаний правил эксплуатации средств связи, техники безопасности. Эта учеба способствует успешному выполнению производственного и финансового планов, социалистических обязательств.

Следует отметить, что массово-политическая работа заметно оживилась после того, как был оборудован красный уголок, где имеются разнообразные стенды с материалами, рассказывающими о пятилетнем плане, ветеранах труда, о достижениях коллектива. На лекции в красный уголок приходят теперь от 50 до 70 человек.

Партийное бюро ГУС придает большое значение участию в идейно-политической работе руководства и инженерно-технических работников. И нужно сказать, что коммунисты-руководители являются хорошими воспитателями и организаторами, успешно сочетают производственную деятельность с общественной работой.

Партийным и комсомольским бюро, месткомом узла связи проводится большая работа по организации в коллективе социалистического соревнования. 90 процентов работающих участвуют в движении за звание ударника коммунистического

труда (сейчас у нас 102 человека носят почетное звание), в конкурсах «Лучший по профессии». В каждом подразделении приняты коллективные социалистические обязательства, развернуто соревнование между отделениями связи. Весь наш коллектив борется за присвоение высокого звания «Предприятие коммунистического труда», участвует в соревновании непромышленных предприятий города, заключен договор о социальном соревновании между связистами трех подмосковных городов — Дубны, Жуковского и Калининграда.

Во II квартале 1973 года городской узел связи был награжден переходящим Красным знаменем ГК КПСС и горисполкома. Среди связистов соревнующихся городов коллектив связистов Дубны по итогам II квартала прошлого года был на I месте, а в межобластном соревновании занял III место и был награжден Почетной грамотой производственно-технического управления связи Московской области и обкома профсоюза. План третьего года пятилетки выполнен нами по всем показателям.

Но несмотря на значительную работу по развитию социалистического соревнования, у нас есть еще над чем работать. Например, в индивидуальные обязательства включаются пункты, выполнение которых предусматривается прямыми служебными обязанностями. В коллективных обязательствах есть пункты неконкретные, трудно контролируемые, недостаточны пока развиты соревнования между работниками одинаковых специальностей. Поэтому в наступившем году нам предстоит многое сделать для того, чтобы эти недостатки были устранены и коллектив связистов трудился с большей эффективностью, добиваясь более высоких показателей.

А. НОВОСЕЛОВ,
секретарь партбюро ГУС.



Мария Ивановна Савина — старший инспектор отдела кадров орс ОИЯИ. С полным правом можно сказать, что те, кто пришел на работу в орс 20 лет назад, «прошли» через руки инспектора отдела кадров М. И. Савиной.

Все сложные кадровые вопросы всегда решались с участием коммуниста Савиной. Своей большой опыт, знания Мария Ивановна щедро передает молодежи. Многие молодые работники орс вступили за эти годы в ряды КПСС по ее рекомендации.

На протяжении ряда лет М. И. Савина выполняет важное партийное поручение — она распространитель печати. Благодаря ее настойчивой работе с каждым годом в орсе растет число подписчиков на газеты и журналы.

Фото А. Куликова.

Лучшие коллективы

На расширенном заседании месткома орс ОИЯИ подведены итоги за ноябрь 1973 года. По производственной группе I место присуждено коллективу магазина «Дубна», II — «Универсаму», III — «Столу заказов». Среди предприятий общественного питания лучшие других трудился коллектив столовой ЛВЭ, II место занял коллектив кафе «Дружба». В соревновании предприятий обслуживания I место заняла центральная база.

В. СУДАКОВ.

Городу — образцовый общественный порядок

В этом заинтересованы все

Немногом более года назад в Дубненском отделе внутренних дел была создана профилактическая группа, вскоре выросшая в специальное отделение профилактики. Мы обратились к сотруднику этого отделения инспектору профилактики институтской части города **С. И. ГОЛОВЕШКИНОЙ** с просьбой рассказать о том, что было сделано за это время.

Перед нашим отделением стоят важные задачи по выявлению и предупреждению причин, способствующих совершению правонарушений, и работе с лицами, склонными к правонарушениям. Если учесть, что эта категория людей трудно поддается влиянию и что их нужно не только воспитывать, но и перевоспитывать, становится совершенно ясно, что работа с ними должна вестись постоянно, систематически и целеустремленно и что она требует не только навыков оперативной деятельности, но и знания педагогики и психологии.

Деятельность нашего отделения проходит в тесном контакте с другими службами отдела внутренних дел. Поскольку моя работа сосредоточена в институтской части города, мне часто приходится обращаться за помощью к нашим участковым инспекторам и инспекторам уголовного розыска.

Но не только тесный контакт со всеми службами ОВД способствует успеху нашей работы — уменьшение числа уголовных преступлений, сокращение рецидивной пре-

ступности, правонарушений среди несовершеннолетних и т. д. — многое в нашей работе зависит от общественности, от активности жителей города. Вот почему, подводя итоги работы в прошедшем году, в первую очередь мне бы хотелось с благодарностью обратиться к тем, кто, не считаясь с личным временем и покоем, оказывает нам неоценимую помощь.

«... Безобразное поведение этого человека может довести его до совершения преступления», «... постоянное пьянство отрицательно действует на членов семьи, и в первую очередь страдают дети», «... постарайтесь поглубже вникнуть в жизнь юноши и вы убедитесь, что причиной совершения правонарушения являются и другие, не менее важные обстоятельства... На производстве, начиная от бригадира и мастера, — все руководители, воспитатели коллектива, молодежи. Но если это люди с отрицательными наклонностями, то наносится огромный вред не только членам этого коллектива, а всему нашему обществу...» Так пишут и говорят нам люди, которые не могут оставаться равнодушными к судьбе человека.

По инициативе и ходатайству общественных организаций СМУ-5, завода нестандартного оборудования и других учреждений 15 человек, проживающих в институтской части города и стоящих на учете в ОВД (А. В. Гудков, В. М. Огородников, В. Т. Журавлев, Н. В. Никитин и другие), в связи с систематическим пьянством и

скандалами в быту были направлены по постановлению народного суда на трудовое перевоспитание и принудительное лечение от алкоголизма в лечебно-трудовые профилактории сроком от 1 до 2 лет. 26 человек из институтской части города добровольно прошли курс лечения от алкоголизма. Более 10 человек сняты с учета как исправившиеся. А это значит, что будет меньше бытовых правонарушений и хулиганских проявлений, что эти люди возвратятся к общественно-полезной жизни.

В последнее время конкретной работе с лицами, совершившими правонарушения или склонными совершить их, стали больше внимания уделять руководители предприятий, учреждений и организаций города. Постоянное внимание к тем, кто нуждается в особом контроле со стороны товарищей, своевременное и принципиальное обсуждение нарушений трудовой дисциплины и правопорядка, принятие к виновным мер морального и материального воздействия, усиление внимания воспитанию молодежи и несовершеннолетних — все эти профилактические мероприятия способствуют сокращению числа нарушений дисциплины труда и норм общественной жизни, законов нашего социалистического общества.

Интересен в этом отношении опыт работы совета профилактики в ОИЯИ (председатель совета — начальник отдела кадров Е. М. Журавлев). Этим советом было приложено много усилий для

организации и проведения профилактической работы. В результате сократилось число нарушителей общественного порядка и трудовой дисциплины, двое несовершеннолетних сняты с учета как исправившиеся. Особенно хочется отметить работу инспектора отдела кадров ОИЯИ члена совета профилактики М. М. Ивановой. Точное и своевременное выполнение своих общественных обязанностей и наших поручений не раз помогало нам более четко и оперативно решать многие вопросы.

Проблемам борьбы с правонарушениями и преступностью серьезное внимание уделяет председатель наблюдательной комиссии горсовета директор завода железобетонных и деревянных конструкций М. П. Хмара, который, несмотря на занятость, всегда четко решает вопросы трудоустройства граждан, проводит беседы с лицами, состоящими под административным надзором. Он постоянно поддерживает контакты с руководящим и инспекторским составом ОВД, интересуется сложением дел, конкретными лицами, находящимися на учете.

Руководитель предприятия, учреждения, организации — это в первую очередь проводник всех постановлений и решений нашего правительства, норм советской морали и социалистической нравственности. К сожалению, руководители ряда учреждений (монтажно-строительное управление, орс ОИЯИ и др.) считают второстепенным делом вопросы правовой пропаганды, недооценивают значе-

ние индивидуальной воспитательной работы с лицами, стоящими на учете в Дубненском ОВД, слабо реагируют на представления и письма отдела внутренних дел.

Созданные общественные советы и группы профилактики должны принимать самые решительные меры по активизации борьбы с пьянством, усилению индивидуальной работы с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, и организаторской работы, направленной на предотвращение и пресечение правонарушений как на производстве, так и в быту, правовому воспитанию трудящихся.

Согласно Положению о совете профилактики нарушений общественного порядка и трудовой дисциплины, утвержденному на совместном заседании бюро ГК КПСС и исполкома горсовета 11 февраля 1970 года, в работу по профилактике должны включиться все предприятия и учреждения нашего города, создав у себя советы. До сих пор их нет в монтажно-строительном управлении, на заводе нестандартного оборудования, участке механизации, на автобазе № 5 и на других предприятиях институтской части города.

Организаторская работа по предотвращению и предупреждению правонарушений должна вестись повсеместно, при постоянном и строгом внимании партийных, комсомольских и профсоюзных организаций, при полной поддержке всей общественности. Мы всегда должны помнить, что никакой человек не может быть исключен из процесса общественного развития. Своим поведением, своими поступками, своей деятельностью он либо утверждает наши высокие идеалы, либо препятствует их утверждению. Третьего не дано.

УРОКИ ТРУДОВОЙ ЧЕТВЕРТИ

Рядом с увлеченными людьми

Идут зимние каникулы школьников. Это значит — позади первая половина учебного года. Закончатся каникулы, и побегут опять школьные будни. А там незаметно наступит летняя пора.

Немного странным может показаться этот разговор среди зимы. Но мы говорим не о лете вообще, а о летнем трудовом воспитании школьников. Опыт показывает, что успех дела во многом зависит от подготовительной работы. Она уже началась в школах и будет продолжаться вплоть до окончания учебного года.

Сегодня своими воспоминаниями делятся участники трудового десанта из школы № 8, работавшие в дни каникул в Латвийской ССР, а их педагоги и родители, работавшие вместе с ними, размышляют о действенности такой формы трудового воспитания, о ее воспитательном и познавательном значении.

Многому научились, многое оценили

Мы уже никогда не поедим в трудовой лагерь, потому что в этом году кончаем школу. Но нам хочется поделиться с теми, кто пойдет по нашим стопам, своими воспоминаниями, наиболее яркими впечатлениями. В 1972 году наш III «Б» класс работал в совхозе имени начдива Солодухина в Херсонской области. Прошлым летом туда отправились два отряда, а мы поехали в Латвию, чтобы поближе познакомиться с этим краем, побывать в Риге, на Рижском взморье.

Еще в Дубне наш отряд был разбит на четыре бригады, бригадирами в них стали О. Лебедева, И. Башник, И. Сигаева и С. Смирнов. До отъезда из Дубны мы знали, что будем жить в школе-интернате, в 3 км от поселка Юмправа. Приехав на место, мы своими глазами увидели то, о чем мечтали почти целых полгода: среди полей и прекрасных лесов — небольшое двухэтажное здание школы, а в двухстах метрах от него интернат — маленький деревянный домик, утопающий в цветущих розах.

В первое время работали мы на прополке свеклы, капусты и моркови. До обеда старались пройти как можно больше грядок, чтобы после обеда побольше отдохнуть. Работали по 6 часов в день: с 8 до 12 и с 13 до 15 часов. Через каждые 50 минут устраивали 10-минутные перерывы. Хорошо работали все, но особой прилежностью отличались М. Евсина, И. Башник, И. Сигаева, Т. Зварова, О. Вишнякова, О. Лебедева, М. Калинин, Д. Сатаров, А. Семашко, С. Смирнов, И. Ильин, С. Шинкин, А. Белл, О. Огневецкий.

Были у нас замечательные воспитатели: Давид Натанович Белл, Галина Львовна Семашко, Людмила Ивановна Пономарева, Екатерина Никитична Шулякова. Своим старшим товарищам мы обязаны не только поездкой в Латвию, которая стоила им немало сил, но и сплоченностью нашего коллектива, в котором царил и царит крепкая дружба. Эти дружба и сплоченность выражались буквально во всем.

Завтрак и ужин мы готовили сами. Доставалось нашим воспитателям здорово, так как они поочередно должны были вставать в шестом часу утра, чтобы приготовить завтрак для 25 человек.

Вечером мы приходили им на смену: дежурная бригада готовила ужин. И это тоже было одним из полезных уроков нашей жизни в лагере.

За время проведенное в Прибалтике, мы многое узнали и увидели. Однажды утром к нам приехали пионеры из школы, в которой мы жили. Вместе с нами они отправились на работу и помогли допозднать поле капусты. Потом все вместе направились в лес. Сначала мы ехали на машине, а затем сошли на лесную тропинку и очутились на небольшой поляне. Громкие сосны смыкали свои кроны высоко над головой, а внизу, несмотря на солнечный день, был полумрак. На этом месте погиб комсомолец-партизан Витолд Яуштира. Он подорвался на гранате, чтобы донесение, которое он нес, не попало в руки фашистов. Пионеры показали нам землянку, в которой герой-комсомолец встречался с партизанами и передавал им свои сведения о гитлеровских войсках. Комсомольская организация школы сделала альбом о жизни Витолда, собрала много материалов о его деятельности в партизанском отряде. Пионерской и комсомольской организациям нашей школы есть чему поучиться в этом смысле у 30 пионеров и 20 комсомольцев маленькой деревенской школы.

Мы посетили Саласпиле — бывший концентрационный лагерь. В нем фашисты уничтожили более 100 тысяч человек разных национальностей и в том числе 30 тысяч детей. Сейчас на месте бывшего лагеря смерти установлен мемориальный комплекс. Мы не могли не рассказать о Саласпиле, и поэтому в школе сделали стенд, посвященный этому мемориалу.

Много интересного и увлекательного вынесли мы из экскурсии по Риге. Так что не только работа, но и отдых был интересным и разнообразным. Мы всегда были в хорошем настроении. И каждый из нас уезжал из Латвии, увозя самые лучшие воспоминания, многому научившись, многое поняв и оценив.

С. Баша, О. Вишнякова, И. Ильин, О. Лебедева, А. Семашко, М. Калинин, Г. Федорова, С. Шинкин, ученики III «Б» класса школы № 8.

Среди книг

„Годы, отлитые в строки“

Так называется книга, выпущенная Военным издательством Министерства обороны СССР к 50-летию газеты «Красная звезда». Авторский коллектив военных журналистов прослеживает путь правофлангового советской военной печати со времени принятия при жизни В. И. Ленина решения об издании газеты до наших дней.

Книга хорошо иллюстрирована.

Читатель найдет в ней редкие снимки первых фотокорреспондентов газеты периода становления Советского государства и его Красной Армии. Другие фотографии, сделанные фронтовыми репортерами «Красной звезды», впечатляющие рассказывают о великом подвиге советского народа и его Вооруженных Сил в годы Великой Отечественной войны.

ТАСС.

Мы приехали в горячее время сеноуборки, подготовки к уборочной. Но исполняющий обязанности директора совхоза А. Ломниек нашел время встретить отряд на станции, ответить в школу-интернат, договориться об обеде. А когда Ломниек возвратился к своим обязанностям главного зоотехника совхоза, он организовал экскурсию на ферму и сам показал современное оборудование, рассказал об организации работ.

Секретарь парторганизации М. Зурза с первого и до последнего дня опекала наш отряд. Она всегда интересовалась нашими делами и помогала в самых разнообразных сферах нашей жизни: от организации работ на поле до устройства бань.

Директор совхоза Г. Несауле всегда во всем шел нам навстречу: выделил совхозный автобус для поездки в Сигулду, а в день нашего отъезда приехал вместе с М. Зурзой и А. Ломниekom на «спуск флага», несмотря на то, что у него были другие дела. Мы чувствовали себя даже целовко от такого внимания и доброго от-

ношения к себе и старались хорошей работой отплатить за все это. Буквально все, с кем мы встречались, были мастерами своего дела. Ребятам надолго запомнится совхозная пасека, и не столько теплым, душистым медом, сколько рассказами замечательного человека, увлеченного своим делом, влюбленного в него. Заведующая пасекой Э. Урусова сама конструирует ульи, ведет на пасеке научно-исследовательскую работу, использует новейшее электронное оборудование, она автор многих научных статей в журналах. Эта женщина так увлеченно рассказывала ребятам о своей работе, что не один и не два задумались над профессией пчеловода.

А повар Инна! Мы обедали 25 раз, и за это время одинаковые блюда повторялись не более чем дважды. Это для ребят тоже было наглядным примером творческого отношения к своим обязанностям. У этой женщины объем работы с нашим приездом возрос в полтора раза, а она умудрялась готовить нам одно, а совхозным рабочим другое.

А Г. Фельдберг — директор маленькой школы-восьмилетки, где учится всего 80 человек! Спортплощадке этой восьмилетки может позавидовать любая школа нашего города; в школе есть магнитофон, радиола, два телевизора, отличное (не расстроенное!) пианино. В ответ на наше восхищение этот энтузиаст бросил: «Что это за школа, это не школа, а старье! Приезжайте в следующем году в нашу новую школу, вот это будет школа!»

«Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать». Наши ребята увидели людей, увлеченных своим делом, и на пасеке, и в столовой, и на ферме, и в кабинете директора, и на пришкольном участке (какне розы выращивает биолог Л. Грике!), и за баранкой автобуса (шофер Эдуард своими руками отремонтировал списанный автобус и теперь этот автобус стал, как игрушка). Трудно переоценить воспитательное значение таких встреч, когда ребята не только слушают рассказ человека, но и видят его дела.

Г. СЕМАШКО, воспитатель ЛТО «Латвия».

ФОРМА ПОЛЕЗНАЯ И НУЖНАЯ

Организация лагеря труда и отдыха — как в Каховке, так и в Латвии — была трудным делом и удалась только благодаря энтузиазму родителей и большой помощи ОМК, дирекции Института и дирекции школы № 8. Но мы, воспитатели, чувствуем большое моральное удовлетворение: подобный лагерь — это именно та форма отдыха, которая нужна старшекласснику. Это не только труд и отдых — это комплекс воспитательных моментов: и укрепление воли, и умение мириться с неудобствами, и подавление эгоистических черт (жить в коллективе — искусство), и приобретение полезных навыков и умений, и знакомство с новыми профессиями и новыми людьми. Нельзя забывать и о познавательной пользе таких поездок. Ведь это — география и история своими глазами; это и существенное звено политехнического

обучения — ребята сами знакомятся с современным хозяйством и его отраслями, участвуют в производственном процессе. Это — воспитание патриотизма: побывали ребята на Украине, побывали в Латвии, познакомились с местами боевой славы.

Такие лагеря труда и отдыха очень нужны старшеклассникам, они обогащают их и отвлекают от нежелательных занятий. Силы и средства, истраченные на организацию таких поездок, безусловно, окупаются.

Воспитатели лагеря труда и отдыха в Латвии с удовольствием делятся своим опытом с теми, кто решит ехать с ребятами в будущее. Хотим заранее предупредить, что работа эта — 16 часов в день без выходных. Сюда входит и работа о питании, о здоровье, о быте, о гигиене, об экскурсиях, развлечениях, режиме дня, о взаимоотношениях и настроенных ре-

бят, о фотографии и киносъемках, об организации и оплате труда и многое другое.

Но зато вы испытаете от всего чувство глубокого удовлетворения. Мы, воспитатели, считаем, что восьмиклассникам и девятиклассникам обязательно надо летом побывать в лагере труда и отдыха: либо в Стариково, либо поехать в выездной лагерь труда и отдыха, а можно и туда и сюда! Наши ребята в июне работали в городском пионерском лагере, а в июле поехали в лагерь труда и отдыха «Латвия» и считают, что лето провели очень интересно.

Летний отдых старших школьников не менее серьезный вопрос, чем отдых младших школьников, и поэтому надо заранее подумать о том, как проведут следующее лето дубненские старшеклассники. Этим могут и должны заниматься не только органы народного образования, но и родители, общественные организации и сами ребята.

Д. БЕЛЛ, Л. ПОНОМАРЕВА, Е. ШУЛЯКОВА, воспитатели ЛТО «Латвия».

Надежные помощники врача

Коллектив центральной аптеки недавно отметил «юбилей»: прошел год с того дня, как на улице Строителей открылась новая аптека.

1973 год был для нас годом становления, творческих поисков, направленных на то, чтобы как можно лучше организовать обслуживание населения медикаментами. За это время в аптеке сложился дружный, сплоченный коллектив, в котором все — и опытные фармацевты с большим стажем работы, и совсем молодые, делающие первые шаги в медицине, — стараются трудиться на совесть, гордясь своей гуманной и благородной профессией. И сейчас можно сказать, что задачи, поставленные перед нами, решены успешно.

Знаменательно и то, что накануне нового года исполнилось 55 лет со дня подписания В. И. Лениным Декрета о национализации аптек и аптечных учреждений. За годы советской власти коренным образом изменилась аптечная сеть.

Вместо кустарно-ремесленной подготовки аптечных работников в стране была создана система высших и средних фармацевтических учебных заведений. Во всех аптеках работают высококвалифицированные специалисты. Лекарства в наше время стали могучим оружием медицины, а фармацевты — главными помощниками врача.

Однако еще не все люди, пользующиеся услугами аптек, представляют, какая большая ответственность лежит на наших работниках. Вот, например, специалисты, которые принимают рецепты. На первый взгляд кажется, что главное для них — это только знать цены на лекарства, но это далеко не так. Они должны знать действие препаратов (а их несколько тысяч наименований), знать синонимы их названий (каждый препарат может называться по-разному, в зарубежных странах они выпускаются и под другими названиями), знать все заменители, высшие разовые дозы для взрослых и детей, так как

малейшая неточность в изготовлении и выдаче лекарств может повлечь тяжелые последствия. Кроме всего перечисленного надо хорошо знать химию, различные свойства всех медикаментов, чтобы при проверке изготовленных в аптеке лекарств (а проверяются абсолютно все микстуры, порошки, капли) предупредить любую неточность и выдать больному только безукоризненно приготовленное лекарство.

Очень часто содержимое маленькой ампулы, введенное в систему кровообращения, спасает человека от смерти, а маленькая таблетка утоляет боль и лечит. Поэтому очень важно, чтобы у больного была вера в благотворное действие лекарств, в то, что они вылечат. И именно доверие, надежда больных помогают нам в работе, помогают трудиться с еще большей ответственностью.

Э. ПАВЛЕНКО, управляющий центральной аптекой.

Наш календарь

С. П. Щипачев

7 января 1974 года исполнилось 75 лет со дня рождения советского поэта Степана Петровича Щипачева. Его стихи, подкупающие лиричностью, проникнутые высоким гражданским пафосом, нашли широкое признание у советского читателя. С. П. Щипачев является автором сборников стихов «Фронтные стихи», «Строки любви», «Славен труд», «Стихотворения» и других. Стихи поэта посвящены главным образом проблемам коммунистической морали, любви, дружбы. Перу Щипачева принадлежат поэмы «Домик в Шушенском» о В. И. Ленине в ссылке, «Павлик Морозов», автобиографическая повесть «Березовый сок».



С. П. Щипачев является лауреатом Государственных премий СССР.

Фотохроника ТАСС

Письма читателей

Праздник запомнился

Красивой наряженной елкой, веселыми танцами, интересным кукольным представлением встретил Дом культуры 2, 3 и 4 января дубненских школьников. На шести новогодних елках для учащихся 1-6-х классов побывало около 2 тысяч человек. Много радости и веселья доставили детворе артисты Московского областного театра кукол — Дед-Мороз, Снегурочка, масовник-затейник. Они смогли создать у ребят праздничное новогоднее настроение.

С интересом смотрели ребята и кукольный спектакль «Солдатские смекалки» — яркий, веселый, с живописными декорациями. По отзывам родителей и педагогов, присутствовавших на елках, все новогодние праздники прошли организованно, интересно, увлекательно — так, что заинтересовали не только детей, но и взрослых.

Г. ДУЛИНА,
председатель родительского комитета
2 «А» класса школы № 6.

Порядок должен быть один

В последнее время мне пришлось дважды быть на дневных киносеансах в Доме культуры. В одном случае, приобретая в кассе билеты (один взрослый и один детский), я получил детский билет за 10 копеек и еще два по 10 копеек означали взрослый, причем, на одном из них было указано место и ряд.

В следующий раз выдали билет за 10 коп. и взрослый за 35 коп.

При этом не было указано ни места, ни ряда. Кассир так и сказала: «Садитесь, где угодно».

Думается, что в первом случае все было сделано правильно, чего нельзя сказать о втором. По крайней мере, он не устраивает посетителей. Хотелось бы узнать, что думают по этому поводу в Доме культуры.

И. КЛИЧНИКОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 8 ЯНВАРЯ

9.30 — Программа передач. 9.35 — Новости. 9.45 — Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «До перерыва 0:1». (Польша). 7-я серия — «Прощание с каникулами». 10.15 — Цв. тел. Программа мультипликационных фильмов. 10.45 — «Клуб кинопутешествий». 11.40 — «Большая любовь Бальзака». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 3-я серия — «Графиня». 15.10 — Программа передач. 15.15 — В дни школьных каникул. Цв. тел. «Новые приключения Дони и Микки». Телевизионный фильм. 16.20 — «Рассказы о художниках». «Василий Перов». (К 140-летию со дня рождения). 16.45 — Для детей. «Умелые руки». 17.15 — «Страницы русской поэзии». «Баратынский». 18.00 — Новости. 18.15 — Цв. тел. Телевизионный многосерийный художественный фильм «Лэсси» (США). 5-я серия — «Кролики». 18.40 — «Человек и закон». 19.10 — «В концертном зале». Выступает Государственный хореографический ансамбль «Березка». 20.00 — Цв. тел. Премьера телевизионного многосерийного художественного

фильма «Большая любовь Бальзака». 4-я серия — «Человеческая комедия». 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.30 — Цв. тел. В эфире — «Молодость». «А ну-ка, девушки!» 23.00 — Новости. Программа передач.

СРЕДА, 9 ЯНВАРЯ

9.30 — Программа передач. 9.35 — Новости. В дни школьных каникул. 9.45 — Премьера телевизионного спектакля «Представление начинается». 11.05 — Цв. тел. Программа мультипликационных фильмов. 11.35 — Цв. тел. «Большая любовь Бальзака». Телевизионный фильм. 4-я серия — «Человеческая комедия». 15.25 — Программа передач. 15.30 — «Праздник елки». 16.30 — «Проза А. С. Пушкина». Передача по литературе. 17.30 — «Мамина школа». 18.00 — Новости. 18.15 — Цв. тел. Телевизионный многосерийный художественный фильм «Лэсси» (США). 6-я серия — «Восьмая жизнь Гедриха IV». 18.40 — «Наука сегодня». «Тепло-энергетические ресурсы и технический прогресс». 19.10 — Концерт мастеров искусств Таджикской ССР. 20.05 — Цв. тел. Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Большая любовь Бальзака». 5-я серия — «Встреча в Санкт-Петербурге». 21.00 — «Вре-

Каким будет герб Дубны?

Исполком городского Совета депутатов трудящихся и городской комитет ВЛКСМ объявили конкурс на создание герба города Дубны. Конкурс проводится с 1 января по 15 апреля 1974 года.

В гербе должны быть предусмотрены: специфика Дубны — города науки и техники, его природные условия и принадлежность к РСФСР.

В конкурсе под девизом могут принять участие все желающие. Проект герба должен быть выпол-

нен на планшете 40 см x 60 см в двух вариантах: 20 мм x 25 мм — в черно-белом, 200 мм x 250 мм — в цветном.

Установлены премии за лучшие проекты: первая — в размере 100 руб. (одна); вторая — в размере 50 руб. (две); третья — в размере 25 руб. (четыре).

Проекты под девизом и конверты с расшифровкой девиза присылать в отдел главного архитектора исполкома горсовета до 15 апреля 1974 года.

СПОРТ

Первенство

по баскетболу

Закончился розыгрыш кубка ОИЯИ по баскетболу. В соревнованиях приняли участие 11 команд. Команды были разбиты на две подгруппы. С первых же туров в первой подгруппе лидерство захватили баскетболисты ЦЭМ, во второй подгруппе — ЛТФ. Они подошли к решающей встрече без единого поражения.

Финальный матч на кубок ОИЯИ начался успешно для баскетболистов ЛТФ, которые с первых же минут повели в счете. В конце первого тайма цэмовцы сумели перехватить инициативу и ушли на перерыв с перевесом в три очка. Во втором тайме обе команды приложили много усилий, чтобы выиграть этот важный матч. Однако спортивное счастье в этот день было на стороне баскетболистов ЦЭМ, они победили со счетом

57:56. Команда-победительница выступала в следующем составе: В. Хольшев, А. Егорихин, Н. Лушин, В. Смирнов, Ю. Калмыков, В. Овечкин, В. Комиссарчиков.

В борьбе за третье место встречались команды ЛЯР и ЛВЭ. Баскетболисты ЛЯР сумели выиграть и заняли третье место.

Кубок ОИЯИ вручен команде ЦЭМ, игроку этой команды получили дипломы первой степени. Баскетболисты ЛТФ и ЛЯР награждены дипломами.

Соревнования на кубок прошли организованно, чему способствовала четкая работа судейской коллегии, которую возглавлял Д. Д. Крюков. Совету ДСО «Труд» следовало бы позаботиться об обеспечении баскетболистов мячами, их в спортзале всего два.

В. АЛЕКСАНДРОВ.

Хоккейные турниры

Продолжаются игры на первенство области по хоккею с шайбой среди команд первой группы. 30 декабря команды мальчиков и юношей ДСО «Труд» встретились в Реутово с местной «Волгой». Первые победили хозяев поля со счетом 5:3, юноши сыграли вничью — 4:4. Встреча мужских команд не состоялась.

4 января дубненцы выезжали в Калининград. И здесь команда мальчиков одержала победу — 7:1, юноши проиграли — 4:6.

Первое поражение во встрече с «Новатором» Химок потерпела мужская команда, дубненцы проиграли — 4:7. Мальчики и юноши на своем поле победили «Новатор» — 4:1 и 6:3. Пять шайб из шести в ворота соперников забросил А. Шастов, одну — В. Емельянов.

Начался хоккейный турнир на кубок. Результаты этих встреч войдут в зачет зимней спартакиады СССР. Удачно начала эти соревнования мужская команда ДСО «Труд». Дубненцы дважды победили хоккеистов Балашихи (4:3 и 5:1) и вышли в следующий тур кубковых встреч.

Т. ХЛАПОНИН.

Печальная история

В один из летних дней работники милиции Ковальчук и Субботин находились на дежурстве по охране общественного порядка. Из-за угла высотного дома (с ул. Ленинградской на ул. Векслера) на большой скорости выехал мопед. Не уложившись в радиус поворота, мопед упал, а с ним водитель и пассажир, сидевший на багажнике. Водитель, оставив мопед и потерявшего, скрылся с места происшествия. Работники милиции вызвали «скорую» и отправили в больницу пострадавшего, (он находился в бессознательном состоянии).

На другой день в отдел милиции от гражданина Н. А. Боклина поступило заявление о хищении его мопеда, стоявшего около сарая. Сотрудники уголовного розыска опросили пострадавшего. Им ока-

зался А. В. Кузнецов, нигде не работающий. Допрос его не прояснил событий предыдущего дня, так как с утра был пьян: пил с Медведкиным дома, на улице, в кафе. Распили на двоих три бутылки водки и бутылку вина. К вечеру надумали поехать в институтскую часть города. В автобус сели без билетов, поэтому, увидев контролера, сошли у плотины ГЭС. Медведкин куда-то исчез, а Кузнецов попросил неизвестного гражданина, ехавшего на мопеде, подвезти его в институтскую часть города. На ул. Векслера они упали, дальнейшего Кузнецов не помнит.

После опроса Кузнецова сотрудники милиции приняли все предусмотрительные меры к розыску похитителя мопеда, но безуспешно. Вновь и вновь приходилось обра-

шивать потерпевшего, уточнять приметы водителя мопеда, и снова поиск.

И только через 10 дней Кузнецов пришел в отделение милиции и, переминаясь с ноги на ногу, заявил, что желает обо всем рассказать чистосердечно. Оказалось, что работник милиции совершенно напрасно искал несуществующего преступника, так как мопедом в этот вечер управлял Боклин. Он и упросил Кузнецова сделать в милицию ложное сообщение, так как сам боялся, что его лишат прав. Взамен за услугу, Боклин обещал Кузнецову, как только кончится все благополучно, угостить водкой и заплатить за него штраф. И Кузнецов смалодушничал.

Дело кончилось тем, что Боклин предстал перед судом. Он привлечен к уголовной ответственности за заведомо ложный донос о совершенном преступлении и за подкуп свидетеля с целью дачи им ложных показаний.

В. ВИНОГРАДОВА,
председатель Дубненского
народного суда.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Привнеси искреннюю благодарность дирекции ОИЯИ, коллективу ОКСа, друзьям и знакомым, разделившим с нами горечь тяжелой утраты и оказавшим помощь в организации похорон Ф. Г. Миненна. Семья Миненных.

Редактор В. И. СОЛОВЬЕВ

К СВЕДЕНИЮ ДЕЛЕГАТОВ
КОНФЕРЕНЦИИ ОСВОД

Третья городская отчетно-выборная конференция ОСВОД состоится 10 января 1974 года в 17.30 в правом холле Дома культуры «Мир».

ВНИМАНИЮ
ВЛАДЕЛЬЦЕВ БИЛЕТОВ
МЕЖДУНАРОДНОЙ ЛОТЕРЕИ
СОЛИДАРНОСТИ
ЖУРНАЛИСТОВ

Официальная таблица тиража выигрышей, состоявшегося 11 декабря 1973 г. в Праге, опубликована в газете «Труд» 28 декабря.

ПРИГЛАШАЕТ
«ГРУППА ЗДОРОВЬЯ»

В спортпавильоне ДСО «Труд» уже около 11 лет занимается «группа здоровья», которой руководит квалифицированный инструктор Е. А. Белякова.

В этой группе могут заниматься, предъявив необходимую медицинскую справку, все желающие, без ограничения возраста. Занятия два раза в неделю — по вторникам и пятницам с 8.30 до 10.00.

ВНИМАНИЮ СУДОВОДИТЕЛЕЙ-ЛЮБИТЕЛЕЙ!

12 января с 11.00 в помещении инспекции по маломерному флоту (Молодежная, 1-а) будет работать квалификационная комиссия по приему экзаменов у судоводителей, окончивших курсы при городском совете ОСВОД.

В связи с наступлением очередных сроков проверки знаний правил плавания всем судоводителям, получившим права в первой половине 1973 г., необходимо прибыть на комиссию и пройти проверку знаний. При себе необходимо иметь права с плавталонами и медсправку о состоянии здоровья.

Справки по тел. 4-60-96, 4-62-42.

Инспекция по маломерному флоту.

Информационная программа. 21.30 — Кубок СССР по фигурному катанию. Парное катание. Произвольная программа. Передача из Челябинска, 23.00 — Новости. Программа передач.

ДОМ КУЛЬТУРЫ «МИР»

8 января

Художественный фильм «Храбрый прогульщик». Начало в 12 час. Концерт народного хореографического ансамбля «Поиск» (г. Красноярск). Начало в 15 час. Художественный фильм «Любить человека» (2 серии). Начало в 18, 21 час.

10 января

Спектакль детям. «Аленький цветочек». Начало в 11 час. в малом зале. Кино детям. Сборник мультфильмов «Несмышленный воробей». Начало в 14 час. Художественный фильм «Последнее дело комиссара Берлаха». Начало в 18, 20, 21 час 45 мин.

9 января в Доме культуры «Мир» состоится встреча с кинорежиссером, автором серии мультфильмов «Ну, погоди!» В. М. Котеночкиным. Начало в 12 и 20 час.

Общество «Знание».